



# ASOCIAȚIA NEVĂZĂTORILOR DIN ROMÂNIA

---

## FILIALA BRAȘOV

500014 Brașov, Str. Castelului Nr. 106; Telefon/fax: ++4-0368-429.123  
E-mail: [bvanvr@gmail.com](mailto:bvanvr@gmail.com); Web: [www.nevazatoribrasov.ro](http://www.nevazatoribrasov.ro)

### **3 DECEMBRIE - ZIUA MONDIALĂ A PERSOANELOR CU DIZABILITĂȚI**

Celebrarea anuală pe 3 decembrie a Zilei Internaționale a Persoanelor cu Dizabilități urmărește promovarea înțelegerii problemelor legate de dizabilități și mobilizarea suportului pentru demnitatea, drepturile și bunăstarea persoanelor cu dizabilități. De asemenea urmărește conștientizarea asupra beneficiilor ce pot rezulta din integrarea persoanelor cu dizabilități în fiecare aspect al vieții politice, sociale, economice și culturale.

Cu ocazia acestei zile, duminică, 3 decembrie 2006, începând cu ora 12:00, Asociația Nevăzătorilor organizează în Piața Sfatului din Brașov acțiuni de informare, sensibilizare și conștientizare a opiniei publice cu privire la persoanele cu deficiențele de vedere și problemele cu care acestea se confruntă zi cu zi.

Acțiunile care vor include distribuirea de materiale informative și educative de către voluntarii asociației în centrul orașului și un traseu improvizat pe care amatorii îl vor putea parcurge singuri sau asistați, legați la ochi și ajutându-se de un baston alb, se înscriu în cadrul campaniei de informare a comunității lansate de Asociația Nevăzătorilor Brașov în vara acestui an.

Tema stabilită în acest an de Națiunile Unite pentru Ziua Internațională a Persoanelor cu Dizabilități este accesibilitatea tehnologiilor informatice, urmărindu-se conștientizarea Guvernelor, organizațiilor private și publicului în privința beneficiilor semnificative pentru persoanele cu dizabilități și societate rezultate din accesul sporit al acestora la tehnologii informatice.

Reamintim că Asociația Nevăzătorilor Brașov are în derulare mai multe proiecte ce vizează îmbunătățirea accesului persoanelor cu deficiențe de vedere din județ la tehnologiile informatice, toate aceste proiecte având caracter permanent și fiind demarate în cursul anului 2006. Dintre proiectele respective, care în marea lor majoritate reprezintă premiere naționale, amintim site-ul internet al filialei, disponibil în limbile română și engleză, internet cafe-ul și sala de lectură electronică pentru nevăzători, cu acces gratuit pentru membrii asociației, și cursurile de informatică permanente pentru nevăzătorii adulți.

### **Despre Asociația Nevăzătorilor Brașov**

Înființată în 1961, Asociația Nevăzătorilor Brașov, filială a Asociației Nevăzătorilor din România, este o organizație neguvernamentală de utilitate publică cu caracter social-cultural, educativ, sportiv și umanitar, bazată în principal pe voluntariat. Promovând permanent principiile deplinei libertăți și democrației, Asociația Nevăzătorilor Brașov acționează pentru integrarea persoanelor cu deficiențe de vedere în viața economică, socio-profesională, cultural-artistică și sportivă a județului. Pentru mai multe informații accesați [www.nevazatoribrasov.ro](http://www.nevazatoribrasov.ro).

### **Contact**

Lavinia Bobu

Referent - Asociația Nevăzătorilor Brașov

Str. Castelului nr. 106, Brașov

Tel.: +4 0368 42.91.23, +4 0268 47.83.28

Fax: +4 0368 42.91.23

GSM: 0746 16.95.87

[lavinia.bvanvr@gmail.com](mailto:lavinia.bvanvr@gmail.com)